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Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a
získává dva nové partnery
Advokátní kancelář FORLEX pokračuje v systematickém rozvoji a od 1. ledna 2026 rozšiřuje svůj
partnerský tým o dva nové partnery. Stávají se jimi Mgr. Lukáš Marek a Mgr. Martin Šlampa,
dosavadní advokáti kanceláře.

Mgr. Lukáš Marek se specializuje na právní podporu obchodních korporací, M&A transakce a
poradenství v oblasti smluvního práva a obchodních vztahů. Ke svému jmenování říká: „Je to skvělá
příležitost pro další rozvoj. Náš transakční tým svou expertízou, zkušenostmi a dovednostmi
významně přesahuje hranice regionu. Těším se na nové výzvy a spolupráci s klienty při budování
jejich businessu. Jsme vždy připraveni jim nabídnout řešení na míru v top kvalitě a pomoci i tam, kde
si jiní mnohdy neví rady.“
 

Mgr. Lukáš Marek

 

Mgr. Martin Šlampa je specialistou na spornou agendu a mediaci. Zastupuje klienty ve složitých
obchodněprávních sporech, v řízeních před správními orgány i soudy a má bohaté zkušenosti s
daňovými spory s finanční správou. Svou profesní vizi popisuje následovně: „Chci mít nejlepší
litigační tým minimálně na Moravě. Ať je logo FORLEX na procesních podáních vždy známkou kvality
pro soudce a špatnou zprávou pro protistrany.“



Mgr. Martin Šlampa

V poslední době navíc kancelář posílila také na dalších úrovních – tým FORLEXu rozšířili tři noví
koncipienti a dvě nové advokátky.

Rozšíření týmu potvrzuje stabilní růst FORLEX a jeho ambici poskytovat špičkové právní služby s
důrazem na odbornost, osobní přístup a dlouhodobá řešení.

Advokátní kancelář FORLEX působí především na Moravě a ve Slezsku od roku 2016. Její zástupci
čerpají z téměř třiceti let zkušeností z významných českých i zahraničních advokátních kanceláří i z
podnikové praxe. Nabízí komplexní a specializované právní služby na vysoké úrovni, na jaké jsou
klienti zvyklí obvykle pouze u mezinárodních právních center. Díky spolupráci se zahraničními
advokáty může FORLEX poskytovat právní podporu prakticky po celém světě.

Tým FORLEX má nyní 6 partnerů, 7 advokátů a 6 koncipientů.
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Další články:
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
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